Halal Correct Poland Sp z.o.o. UL. NOWOGRODZKA 31/110, 00-511 WARSAW POLAND Company registration Nr. 522015990 Tel: +48 604 823 732 e-mail: info@halalcorrect.pl website: www.halalcorrect.pl



شهادة حلال HALAL CERTIFICATE

for Company Registration

No. HCP2503032569-SPLM 2025

We hereby declare that the Foundation of Halal Correct Certification HCP has granted the following approval to:

Company: Spółdzielcza Mleczarnia Spomlek Ul. Dworcowa 38, 14-420 Młynary,Poland Recognition categories: Dairy products

Certification scope: categories CI

This company received recognition in accordance with Halal certification procedures of Halal Correct Certification and the international standards:

OIC/SMIIC 2:2019, GSO 2055-2:2021 ,GSO 993:2015

Important note

This certificate is a company recognition and not valid as Halal products or Halal export certification.

For the list of approved products, see the accompanying Halal product certificate with appendix

Validity: This Company Halal certificate is valid until 02 -03-2025

Issue date: 03-03-2025

المدير العام للشركة Chairman & CEO Halal Correct Poland Mr. Abdulfatteh Ali-Salab



المشرف على المراقبة

Operational Manager, Halal Correct Poland Mr. Mohamed Mebarki



يمنع إستعمال هذه الشهادة في المطاعم و المحلات التجارية بدون ترخيص رسمي من إدارة المؤسسة It is not not allowed to use this Halal certification by shops/restaurants without permission.

Copyright Halal Correct Poland Sp z.o.o. ©



Annex to Certificate No. HCP2503032569-SPLM 2025

Lp.	NAZWA ASORTYMENTU
1	SWISS TYPE RIPENED CHEESE

Date of expiry:

02 -03-2026

Mohamed Mebarki

